



*Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci*  
 88323 Studenci, tel. 039 844-261  
 Župnik 063 349-201  
 email: ivosutallo@gmail.com



## ŽUPNI OGLASI

**Iduće nedjelje, 19. 6.** svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 11 sati, te u Stubici u 9.30.

**Sutra, na sv. Antu, Misa je u Polju** u čast sv. Ante kao i svake godine.

**Devetnica je sv. Anti na Humcu.** Sveta ispovijed kroz devetnicu je u 17 sati, krunica u 17.30, dok pobožnost i sveta Misa počinju u 18 sati. Večeras, na Uočnicu, svetu Misu predvodi biskup Ratko Perić.

**Večeras u 19 sati** slavimo Misu na Usjeku gdje će biti blagoslov vozila.

**Naš mješoviti župni zbor** "Vrelo života" je nastupio prošloga četvrtak na devetnici na Humcu vrlo uspješno, dostojanstveno i svečano. I lijepo je primljen i ugošćen na čemu se zahvaljujemo gvardijanu, župniku i svima iz samostana.

**Proba dječjeg zbora** je u subotu u 10.30. Molimo da djeca dolaze kroz lipanj na redovne probe, dok će srpanj i kolovoz biti bez proba, kao i dosada.

**Ministranti** imaju svoj redovni sastanak subotom u 10 sati. Molim da nitko ne izostaje.

**Od tiska je stigla Crkva na kamenu i Naša ognjišta.** Neka pretplatnici preuzmu svoj broj. Imamo prelijepih duhovnih i drugih članaka.

**U našoj župi** prošlih dana preminula je **Jerolima Pavlović** i pokopana u groblju Donji Studenci.

Pomolimo se za njezinu dušu.

Oče naš...

**Idemo svetom Ivi na Rotimlju.** Iz naše župe ide autobus na Stjepan Krst, u četvrtak, 23. lipnja predvečer. Svetu Misu predvodi biskup, *msgr Tomo Vukšić* u 18 sati. Autobus će poći u 16 sati ispred Pastoralnog centra. U župi Stjepan Krst danas nema katolika, protjerani su. U Domovinskom ratu ubijene su 33 uglavnom stare osobe. Za koji im se na zna niti imaju svoje grobove. Don Damjan je župnik župe Rotimlja, ali jednom mjesečno odlazi slaviti svetu Misu na Stjepna Krst. Narod dođe na svetu Misu. Ima lijepi spomenik žrtvama Drugog svjetskog i Domovinskog rata koji je lani blagoslovljen. Ima prelijepa nova crkva svetoga Ivana Kstitelja i prelijepa župna kuća, ali vjernika nema. Hajdemo podržati vjernike ove župe. Hajdemo podržati našeg don Damajan u njegovoj borbi i žrtvi za ovaj naš nastradali hrvatski narod. Doći će dosta svijeta. Hajdemo i mi biti gore s ostalima, pomoliti se, zahvaliti dragome Bogu, susresti vjernike i narod, pružiti im podršku. Hajdemo biti s njima, suosjećati s njima, dijeliti njihovu sudbinu. Ako toliko naroda odlazi svetom Ivi u Pomdilačje, možemo i mi na Stjepan Krst. To je isti sveti Ivo. Pođimo skupa koliko nas može više. Prijavite se odmah u župni ured gdje žele ići da znamo brojčano koliko nas ide. Ići će naravno župnik, ali i don Branko s nama. Cijena prevoza biti će 5 KM. Učinimo to radi podrške Svetom Ivi, župi Stjepan Krst, vjernome hrvatskome narodu i našem don Damjanu. Iskrena hvala svima.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 25/2016 (328) ♦ 12. lipnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

## JEDANAESTA KROZ GODINU

**Oprošteni su joj grijesi mnogi  
jer ljubljase mnogo.**



**Čitanje Druge knjige o Samuelu***U one dane:* Natan reče Davidu:

»Ovo govori Gospodin, Bog Izraelov: 'Ja sam te pomazao za kralja nad Izraelom, ja sam te izbavio iz Šaulove ruke. Predao sam ti kuću tvoga gospodara i tebi u krilo žene tvoga gospodara, dao sam ti dom Izraelov i dom Judin; i je li to premalo, još ću ti dodati. Zašto si prezreo Gospodina i učinio što je zlo u njegovim očima? Ubio si mačem Uriju Hetita, a njegovu si ženu uzeo sebi za ženu. I ubio si ga mačem Amonaca. Zato se neće nikada više okrenuti mač od tvoga doma; ta' prezreo si me i uzeo ženu Urije Hetita da ti bude žena.'« Tada David reče Natanu: »Sagriješio sam protiv Gospodina!« A Natan odvrati Davidu: »Gospodin ti oprašta tvoj grijeh: nećeš umrijeti.«

**Riječ Gospodnja.****PSALAM:****Oprosti mi, Gospodine,  
krivnju grijeha moga.**

*Blažen onaj kome je grijeh otpušten,  
kome je zločin pokriven!  
Blago čovjeku kome Gospodin ne ubraja  
krivnju  
i u čijem duhu nema prijekare!*

*Grijeh svoj tebi priznah  
i krivnju svoju više ne skrivah.  
Rekoh: »Priznat ću Gospodinu prijestup  
svoj«,  
i ti si mi krivnju grijeha oprostio.*

*Utočište ti si moje,  
od tjeskobe ti ćeš me sačuvati,  
okružiti me radošću spasenja.  
Radujte se Gospodinu i kličite, pravedni,  
kličite svi koji ste srca čestita!*

**Čitanje Poslanice  
svetoga Pavla apostola Galaćanima***Braćo:* Znamo: čovjek se ne opravdava po djelima Zakona, nego vjerom u Isusa Krista.

Ta po Zakonu ja Zakonu umrih da Bogu živim. S Kristom sam razapet. Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist. A što sada živim u tijelu, u vjeri živim u Sina Božjega koji me ljubio i predao samoga sebe za mene. Ne dokidam milosti Božje! Doista, ako je opravdanje po Zakonu, onda je Krist uzalud umro.

**Riječ Gospodnja.****Čitanje svetog Evandjelja po Luki***U ono vrijeme:* Neki farizej pozva Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i priđe stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu. Sva zaplakana poče mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala pomasću.

Kad to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: »Kad bi ovaj bio prorok, znao bi tko i kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica.« A Isus, da mu odgovori, reče: »Šimune, imam ti nešto reći.« A on će: »Učitelju, reci!« A on: »Neki vjerovnik imao dva dužnika. Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više ljubiti?« Šimun odgovori: »Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio.« Reče mu Isus: »Pravo si prosudio.« I okrenut ženi reče Šimunu: »Vidiš li ovu ženu? Udoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblija i kosom ih svojom otrl. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomasću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaje mnogo. Komu se malo oprašta, malo ljubi.« A ženi reče: »Oprošteni su ti grijesi.« Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: »Tko je ovaj da i grijeha oprašta?« A on reče ženi: »Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!«

**Riječ Gospodnja.****Ponedjeljak, 13.6. - Sv. Ante****8.00:** Misa u Polju**Utorak, 14.6. - Sv. Rufin****7.30:** Kristina Ereš za pokojne BLAGU i VESELKU Ereš**19.00:** Jaka Pehar s djecom za pok. muža DRAGU**Srijeda, 15.6. - Sv. Vid****19.00:** Obitelj za pokojnog IVANA Nikšu (1. godišnjica)**Četvrtak, 16.6. - Sv. Franjo Regis****19.00:** Obitelj za pok. LJUBICU Pavlović**Petak, 17.6. - Sv. Laura****7.30:** Ruška Barišić za pok. muža IVANA i sve pok. iz obitelji**Subota, 18.6. - Sv. Marko i Marcelijan****19.00:** Zdravka Nuić za pok. muža PERU**Nedjelja: 19.6. - 12. KROZ GODINU****8.00:** Misa u Svetištu**9.30:** Misa u Stubici**11.00:** Misa u Svetištu**11.00: KRŠTENJE: MARTA JELČIĆ****Otac: Ivan, Majka: Anita r. Barišić****Kuma: Ana Medić****ČITAČI - nedjelja 19. lipnja****Svetište - Misa u 8 sati:***Ivica Luburić, Luka Sušac***Svetište - Misa u 11 sati:***Bernard Lauc, Sanela Pokrajčić***Stubica - Misa u 19 sati:***Matea Pehar, Gabrijela Pehar*

*Blagoslov polja:  
Zvirovići, 24.6. (sv. Ivan)  
- 11.00 sati.*

**Sveti Vid** (290.-304.) kršćanski svetac i mučenik.

Njegovo se mučeništvo zbilo na početku Dioklecijanova progonstva negdje oko 304. ili 305. Kult mu se počeo širiti oko 600. godine kada je o njegovom životu i mučeništvu bila sastavljena prva legenda i kada je njemu u čast bila sagrađena prva crkva u Rimu. Tada je u rimskoj pokrajini Lukaniji napisano djelo "Passio Santi Viti" (*Mučeništvo svetog Vida*).

**Iskreno bih molio**, ako netko ima kakav polovan dvosjed, usisivač, polovno biciklo ili biciklo koje se ne koristi, neka to daruje kao svoj dar u Sjeverni logor gdje su ljudi u velikoj potrebi i jako su ugroženi. Neki su od naših vjernika darovali nešto muške odjeće, košulja, kaputa i obuće. Iskreno im hvala. Ako netko ima nešto od toga neka donese u župni ured, odnijet ćemo onima koji su potrebni. Godina je Božjega milosrđa. Isus vapi u svakome čovjeku za hranom, odjećom i obućom. I govori svima nama: Štogod ste učinili jednom od ove moje najmanje braće, meni ste učinili. Budimo milosrdni kao što je milosrdan Otac naš nebeski. Iskreno hvala svima koji daruju potrebnome jer su darovali Isusu.

**ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ**

**Crkveni brak** žele sklopiti *Ferdo Pilatić*, zak. sin Ivana i Ilonke rod. Zovak iz Vitine, i *Antonela Petković*, zak. kći Željke i Anice r. Sušić iz Studenaca. Vjenčanje predviđeno u našoj župi 3. srpnja 2016. Ako netko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji balgoslov.